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Федеральная налоговая служба в связи с вступлением в силу с 1 января 2024 года 
Федерального закона от 19.12.2022 N 549-ФЗ "О внесении изменений в главу 21 части 
второй Налогового кодекса Российской Федерации" и в целях обеспечения возможности 
представления налогоплательщиками в подтверждение обоснованности применения 
налоговой ставки 0 процентов по НДС в налоговые органы реестров, 
предусмотренных пунктом 15 статьи 165 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - 
Кодекс) (за исключением абзаца десятого пункта 15 статьи 165 Кодекса), в электронной 
форме (далее - Реестры) одновременно с налоговой декларацией по НДС за 1 квартал 2024 
года, направляет рекомендуемые формы и форматы Реестров. 

Во избежание дублирования информации территориальным налоговым органам не 
выполнять доведение указанной информации до налогоплательщиков через операторов 
электронного документооборота. 

Одновременно поручаю Управлению электронного документооборота ФНС России 
довести настоящее письмо до всех налогоплательщиков, взаимодействующих с налоговыми 
органами по телекоммуникационным каналам связи через операторов электронного 
документооборота. 

 

Примечание. 
XSD-схемы не приводятся. 
 

Рекомендуемые формы, форматы и порядок заполнения и представления Реестров, 
предусмотренных пунктом 15 статьи 165 Кодекса (за исключением абзаца десятого пункта 
15 статьи 165 Кодекса), в налоговые органы в электронной форме, а также XSD-схемы 
приведены в приложении к настоящему Письму и подлежат размещению на сайте ФНС 
России. 
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